

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:410326-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Masłów: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2016/S 225-410326**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 210-381386)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Masłów
ul. Spokojna 2
Masłów
26-001
Polska
Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbk
Tel.: +48 606206214
E-mail: alozzy.jakobik@kancelariajiz.pl
Faks: +48 413110061
Kod NUTS: PL331
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.maslow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Masłów oraz konserwacja wykonanego oświetlenia.
Numer referencyjny: BiGP.271.112.2016P.KJ
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71320000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zadanie 1 – „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Masłów”. w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020. Oś priorytetowa 6 Rozwój miast, działanie 6.2 Promowanie strategii niskoemisyjnych oraz zrównoważona mobilność miejska – ZIT KOF. Wykonanie dostawy z instalacją systemu oświetleniowego, w szczególności:
a. wykonanie ostatecznego projektu w zakresie niezbędnym do realizacji zamówienia, w tym opracowanie końcowych projektów fotometrycznych dla modernizowanych odcinków instalacji oświetleniowej, zgodnie z wymogami Polskiej Normy PN-EN13201 („Projekt”);

- b. uzyskanie stosownych zezwoleń, uzgodnień lub decyzji umożliwiających realizację instalację w oparciu o projekt, o którym mowa w lit. a), ewentualnie uzyskanie zaświadczenia o nie wniesieniu sprzeciwu wobec zgłoszenia zamiaru wykonania instalacji;
- c. wymianę 1 076 szt. opraw oświetleniowych na oprawy LED na istniejących konstrukcjach wsporczych linii energetycznych oraz na.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/11/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 210-381386](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Dla zadania 1

2 dostawy połączone z instalacją opraw oświetleniowych i systemu sterowania lub roboty budowlane, których zakresem była instalacja opraw oświetleniowych oraz systemu sterowania, w ramach każdej z nich wykonano modernizację punktów oświetleniowych o wartości min. 2 000 000 PLN brutto każda.

Powinno być:

Dla zadania 1

dwie dostawy połączone z instalacją opraw oświetleniowych i systemu sterowania lub dwie roboty budowlane, których zakresem była instalacja opraw oświetleniowych oraz systemu sterowania, w ramach każdej z nich wykonano modernizację punktów oświetleniowych o wartości min. 2 000 000 PLN brutto każda.

Wykonawca może wykazać się jedną dostawą oraz jedną robotą budowlaną celem potwierdzenia powyższego warunku.

Zamawiający informuje, iż wykazania się doświadczeniem w ramach jednej dostawy lub jednej roboty budowlanej nie należy utożsamiać z liczbą umów zawartych dla danej inwestycji przez Wykonawcę (np. wykonanie na jednej inwestycji w ramach dwóch umów zakresu, który opisano w warunku).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/12/2016

Czas lokalny: 9:00

Powinno być:

Data: 12/12/2016

Czas lokalny: 9:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/12/2016

Czas lokalny: 9:15

Powinno być:

Data: 12/12/2016

Czas lokalny: 9:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**